



УКРАЇНА
ПЕЧЕРСЬКА РАЙОННА В МІСТІ КИЄВІ
ДЕРЖАВНА АДМІНІСТРАЦІЯ

РОЗПОРЯДЖЕННЯ

14.09.2016

№ 479

Про визначення персональної відповідальності за виконання окремих показників щомісячної оцінки діяльності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

Для забезпечення виконання окремого доручення Київського міського голови від 01 квітня 2015 року № 9482 (із змінами), з метою оперативного виявлення проблем в розвитку району та забезпечення прийняття управлінських рішень для їх розв'язання:

1. Керівники управлінь, відділів та комунальних підприємств Печерського району відповідно до напрямків роботи, несуть персональну відповідальність за результати прийнятих оперативних управлінських рішень для забезпечення виконання окремих показників щомісячної оцінки діяльності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з додатком, що додається.

2. Контроль за виконанням цього розпорядження покласти на заступників голови Печерської районної в місті Києві державної адміністрації згідно з розподілом обов'язків.



С.Мартинчук



Додаток

до розпорядження Печерської районної в місті Києві державної адміністрації

14.09.2015 № 479

Керівники управлінь, відділів та комунальних підприємств Печерського району відповідальні за виконання окремих показників щомісячної оцінки діяльності Печерської районної в місті Києві державної адміністрації.

№	Показник	Одиниця виміру	Відповідальний за підготовку показника у відповідній сфері
1	Рівень освоєння капітальних видатків за рахунок коштів бюджету м. Києва, у відсотках до обсягів, передбачених Програмою економічного і соціального розвитку міста Києва на відповідний рік	%	Начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва
2	Кількість наданих адміністративних послуг через районні центри надання адміністративних послуг на 10 тисяч осіб наявного населення ¹	од.	Начальник відділу (центру) надання адміністративних послуг
3	Загальна кількість наданих адміністративних послуг на 1 адміністратора районних центрів надання адміністративних послуг	од.	Начальник відділу (центру) надання адміністративних послуг
4	Оцінка якості роботи з надання адміністративних послуг відділами (центрами) надання адміністративних послуг	%	Начальник відділу (центру) надання адміністративних послуг
5	Рівень виконання звернень громадян з питань споживчого ринку в розрізі районних в місті Києві державних адміністрацій	%	Начальник відділу підприємництва, торгівлі та споживчого ринку директор КП «Керуюча компанія»
6	Рівень виконання звернень громадян з питань житлового господарства в розрізі районних в місті Києві державних адміністрацій	%	Начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва, директор КП «Керуюча компанія», директор КП УЗН, начальник КП ШЕУ, начальник відділу контролю за благоустроєм
7	Рівень виконання звернень громадян з питань забезпечення благоустрою міста в розрізі районних в місті Києві державних адміністрацій	%	Начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва, директор КП «Керуюча компанія», директор КП УЗН, начальник КП ШЕУ, начальник відділу контролю за благоустроєм

№	Показник	Одиниця виміру	Відповідальний за підготовку показника у відповідній сфері
8	Якість та рівень організації ярмарків	бал	Начальник відділу підприємництва, торгівлі та споживчого ринку
9	Відсоток від загальної кількості промислових підприємств, інформацію про які введено в Інформаційну систему «Промисловість і наука»	%	Начальник відділу економіки
10	Заборгованість населення за послуги з утримання будинків і споруд та прибудинкових територій перед КП «Керуюча компанія з обслуговування житлового фонду» у поточному році на 1 м. кв. загальної площі квартир	грн/ м. кв.	Директор КП «Керуюча компанія»
11	Темп збільшення (зменшення) заборгованості населення з оплати житлово-комунальних послуг по комунальним підприємствам житлового господарства, у відсотках до початку звітного року	%	Директор КП «Керуюча компанія»
12	Кількість створених об'єднань співвласників багатоквартирних будинків у звітному періоді	од.	Начальник управління житлово-комунального господарства та будівництва.
13	Кількість зупинок ліфтів (понад 1 добу), які належать територіальній громаді м. Києва за винятком ліфтів, що увійшли до програми «Ліфт» на заміну чи модернізацію, з розрахунку на 100 ліфтів	од.	Директор КП «Керуюча компанія»
14	Рівень відновлення благоустрою в місцях аварійних розривів	%	Начальник відділу контролю за благоустроєм
15	Заборгованість із виплати заробітної плати в бюджетних установах та організаціях, а також на комунальних підприємствах, які передані до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій	тис. грн	Начальник управління праці та соціального захисту населення
16	Заборгованість зі сплати єдиного внеску на загальнообов'язкове державне соціальне страхування та платежів до Пенсійного фонду України в бюджетних установах та організаціях, а також на комунальних підприємствах, які передані до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій» ¹	тис. грн	Начальник управління праці та соціального захисту населення
17	Темп зростання (зменшення) обсягу заборгованості по платі за здачу в оренду нежитлової площі, переданої до сфери управління районних в місті Києві державних адміністрацій, у відсотках до початку року (щоквартально)	%	Директор КП «Керуюча компанія» Начальник відділу з питань майна комунальної власності

№	Показник	Одиниця виміру	Відповідальний за підготовку показника у відповідній сфері
18	Співвідношення отриманої орендної плати до нарахованої у звітному періоді відповідного року (щоквартально)	%	Директор КП «Керуюча компанія» Начальник відділу з питань майна комунальної власності
19	Темп зростання (зменшення) доходів загального фонду бюджету міста Києва (без трансфертів), у відсотках до попереднього року	%	Начальник фінансового управління

Керівник апарату

О.Донець

